

相比综艺节目的绝对娱乐性，竞技的环节和体育的主题也起到了一定的引导作用，可看性和趣味点似乎也更足。

在节目中，贾乃亮颠覆了大家印象中童心未泯的“神经奶爸”，展现了集智慧、胆量、号召力、搞怪于一身的“全能队长”的形象。亮队长还收获了诸多外号，如“运动奇才”“小区发球王”“小区反手王”，其中最令人印象深刻的是“一代搓神”。该称号出自在与世界冠军李娜夫妇切磋网球时，贾乃亮不走寻常路用搓衣板拦网。这看似荒唐的战术竟然战斗力爆表，让贾乃亮在网前截击了对方数球，拿下多个比分，搓衣板绝技可谓“出神入化”。虽然，最后明星队5:7惜败给李娜姜山组合，但贾乃亮的搓衣板神技令李娜都深深膜拜。

综艺节目中，常见的人物身份大反转的情节也屡次在《来吧，冠军》中上演。为了缩小两队比分差距，节目中设计了许多锦囊和道具，因而让能力强的体育冠军在简单的游戏环节落后非专业的明星队员。像是篮球专场中，麦迪和易建联很难将球投进缩小版的篮球框。又如网球专场中，贾乃亮和陈嘉桦用搓衣板、平底锅等神奇的道具，在大比分落后的情况下防守成功，将成绩追回。即便节目套路满满，依然是吸睛秘笈。

《来吧，冠军》：遇上搓衣板当球拍，冠军也没辙

《来吧，冠军》从节目名称上就可以看出，主打冠军体育明星，是一档创新性较强的体育类综艺节目，有着趣味性的环节设计和多种体育赛事专场。特别的是，节目有较强的科普性，会通过趣味性比拼来普及体育规则和知识。

每一期节目都会选择一个体育项目作为竞赛主题，并邀请相应项目的冠军选手如卡卡、麦迪、李娜、孙杨、林丹等国内外著名体育巨星作为嘉宾组成冠军队。与此同时，两位固定明星队长陈嘉桦和贾乃亮会带领其他明星组成终结者队，与冠军队进行对抗，并由主持人何炅担任仲裁。

资讯

达美国旅8周年 北美定制旅行

8月4日，海德-达美国旅华东区的20多位VIP客户，美国拉斯维加斯、弗吉尼亚、旧金山等旅游



局代表，纽约帝国大厦和好莱坞环球影城中国区代表及媒体共聚达美国旅上海总部，欢庆8周年。海德-达美国旅总裁付华女士介绍了海德品牌的25年发展历史，国内团队的8年发展壮大，及全产业链的高度整合优势。专注为中国中高端人群提供北美个性化定制旅游服务。如今，已成为北美个性化定制旅游产品服务商、地接服务体系运营商、终端资源集成供应商。

[问校友]app第二次校友发展论坛举办

8月7日，问校友全球名校校友发展论坛在上海金茂酒店正式举办，围绕职业规划与专业选择



的主题，邀请了来自哈佛、耶鲁、麻省理工等全球知名校友参加。如何选择自己的专业以及规划自己的人生成了越来越多家长、学生在思考的问题。五位校友通过自己的亲身经历解答了多位学子对于出国留学、专业选择、自主创业方面的疑惑。

德语音乐剧《莫扎特》年末巨献

2016年12月13日至2017年1月15日，由奥

地利VBW公司制作的经典德语音乐剧《莫扎特》将在上汽·上海文化广场剧院连演40场。不仅容纳了历史的厚重感，也包含了艺术表达的丰富性。它从世人熟知的音乐家——莫扎特出发，在其短暂一生的灵感、自我、生活、创作中探讨生命意义的本质问题。日前，上汽·上海文化广场携手经典德语音乐剧《莫扎特》独家冠名赞助商——斯柯达，召开发布会，在剧中饰演柯罗雷多大主教一角的马克西米利安·曼恩亲临上海。

姚明续约代言iTutorGroup

8月3日，全球最大在线教育集团iTutorGroup在上海隆重宣布，姚明将继续荣任代言



人，同时会出任针对外国人学习中文的在线平台TutorMing的中文顾问，并揭幕了集团新口号——世界与你对话，预示与所有学习者走向世界的决心。

GUESS 2016年秋季系列闪耀金秋

源自美国的全球时尚生活品牌GUESS近日于晶品购物中心举行了2016秋冬新品预



览活动。GUESS2016秋冬女装系列剪裁多样，包括长及脚踝的长裙、长袖修身的大摆

连衣裙以及流行的针织套衫，搭配任何当季款衬衫都能打造出一套高街时髦造型。

惠氏BabyNes精品店香港国金开幕

“全球首家奶粉精品店”——惠氏旗下最高端奶粉品牌BabyNes概念精品店日前于香



港国际金融中心商场盛大开幕。作为品牌全球首家奶粉概念精品店，也是BabyNes匠心打造品位生活的体现，BabyNes正是为了向It Mom展现这七年研发成果。

铜锣湾利园区号召美国篮球巨星列阵

7月20日至8月31日期间，铜锣湾利园区亦将呈献“Greatest Of All Time @Lee



Gardens”，将美国职业篮球联盟NBA季后赛火热线移师香港！首次展出逼真1:1传奇球星人偶，迈克尔·乔丹、科比·布莱恩特及斯蒂芬·库里，让大家近距离感受对决的大战气氛！

INORAN携培恩木桶精选陈酿龙舌兰

日本传奇摇滚乐团LUNA SEA的吉他手INORAN将于8月27日首次登陆上海举办演唱会，他还带来了上海独家版“培恩木桶精选陈酿龙舌兰酒”，全世界仅360瓶。Patrón培

恩木桶陈酿龙舌兰酒已在8月10日起在“汇泉洋酒”官方微信公众平台预售。



信和财富为梦想扬帆起航帆船之旅

2016信和财富为梦想扬帆起航帆船之旅正式起航，此次活动将上海作为首站，以帆船航行全国沿海多



城市的拉力形式，为信和财富的客户与大海、帆船亲密接触的机会，领略航海的拼搏精神。让客户们充分体验帆船的魅力。

繁翡首发亮相上海陆家嘴

繁翡FANS FACE携最新CLEAN&REAL系列包袋，登陆上海陆家嘴之心滨江巨型球



幕，公开亮相。繁翡首发CLEAN & REAL系列包袋，为追求更高洁净体验者而创，为易敏体质、洁癖、收纳控等卫生需求更高的消费人群提供更洁净、更真实、更便捷的用包体验。

注销公告

上海丰韵餐饮管理有限公司统一社会信用代码91310120MA1HKFW08C经股东决定即日起注销，特此公告。